

Гадания

Подробности

стр. 3



Троллейбус: нужда или прихоть?

О чём говорят

стр. 4 - 5



Частные объявления

Боевой листок народного бизнеса

стр. 7



С НОВЫМ ГОРОДОМ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА

«Новый город» в интернете: www.admsurgut.ru/city/smi/novgorod; <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/NG/>

19 января, пятница, 2001 г. № 11 (1177) Тираж 20.788 экз.

СЛОВО –

НЕ ВОРОБЕЙ...

«Слухи о кончине свободной прессы сильно преувеличены. Хотя бы потому, что вы критикуете действия власти, иногда очень остро, и она это проглатывает».

Владимир ПУТИН, президент

НОВОСТЬ

дня

Началась уплата взносов по единому социальному налогу

Началась уплата взносов по единому социальному налогу, введенному после принятия нового Налогового кодекса. Налоговые взносы, ранее перечислявшиеся в различные государственные внебюджетные фонды, теперь будут уплачиваться на единый казначейский счет. Каждому из фондов, по которому уплачиваются взносы — пенсионный фонд, фонд социального страхования, федеральный и территориальный фонды обязательного медицинского страхования, присвоен отдельный код. Для всех налогоплательщиков сохраняется порядок начисления и внесения платежей отдельно по каждому из фондов.

ИА «Самотлор-экспресс»

В НОМЕР!

«Колавиа» на высоте

Накануне Нового года, 28 декабря, сургутяне, составляющие большую часть пассажиров самолета авиакомпании «Колавиа», вылетели из Когалыма в Таиланд с промежуточной посадкой в Китае. Им повезло больше, нежели их землякам, которые доверились столичным турфирмам и должны были вылететь в Таиланд из Москвы. Пассажирам «Росэйр» пришлось встречать Новый год в аэропорту.

Задержки случились и у авиакомпаний «Аэрофлот» и «Сибирь», вылетающих в Таиланд. Причины задержки разные: кто-то не получил разрешение на посадку у китайской стороны, кто-то имел долги по платежам, кто-то неправильно оформил запрос. В любом случае пострадали пассажиры. Многие из них сдали билеты

и приняли решение добираться к месту отдыха через Германию.

«Колавиа» в данном случае оказалась на коне. Как сказал Андрей Бабошко, начальник отдела организационного обеспечения авиакомпании, «Колавиа» взаимодействует с китайцами уже три года и знает, что с ними надо работать напрямую, потому что зачастую воздушный маршрут утверждается через ВВС Китая. Разрешение от китайской стороны на выполнение рейса «Когалым — Таиланд» авиакомпания получила заблаговременно.

В результате пассажиры «Колавиа» насладились отдыхом в экзотической стране, чего нельзя сказать о пассажирах столичных авиакомпаний. «Росэйр», кстати, лишили лицензии.

Наталья АРКАДЬЕВА

ТРАКТИР для избранных



Сохранение истории города в виде специально огороженного места, где разместились материализованные частички старого Сургута, — дело хорошее. 14 домов как память о временах давно минувших воссозданы в центре Сургута и названы этнографической зоной. По замыслу создателей этот архитектурный комплекс должен способствовать сохранению и изучению истории родного города и края.

Этнографическая зона строилась долго и тяжело,

периодически «замораживаясь». И вот наконец 14 копий избушек, которыми был застроен Сургут 30 лет назад, распахнули свои двери для... общественных организаций и творческих объединений. В том, что в этих домах нашли свое прибежище филиал школы русской культуры, центр коренных народов Севера, художественные мастерские — нет ничего плохого. Но помимо этого там расположились общественные объединения, казачество,

администрация ГКДО «Сургут». Иными словами, в историко-архитектурных памятниках расположились офисы с так называемым евроремонтом. Сплошная эклектика, а не исторический материал: внутри деревянных срубов пластик, подвесные потолки и моющиеся обои...

Когда этнографическая зона создавалась, сургутянам обещали, что она станет местом для культурного отдыха. Горожане ждали и... дожда-

лись. Местом отдыха она становится лишь зимой благодаря тому, что второй год подряд там возводятся леяные городки. Идея прекрасная. Правда, в соседних городах вход в подобные городки бесплатный, у нас же за деньги. Ну да Бог с ним, цена за вход не велика, и сургутяне на этот счет не скрупульны. Раздражает в данном случае то, что место отдыха получилось это не полноценное, а какое-то недоделанное. *Окончание на стр. 3.*

**В этом номере
упомянуты:**

Петр Латышев, Николай Синявский, Сергей Собянин, В. Кузнецов, Курочкина, Лариса Косова, Лариса Морозова, Леонид Рокецкий, Владимир Путин, Валентина Перцева, Михаил Касьянов, Антон Шизар, Томас Креппер, Наталья Чебыкина, Наталья Литвинова, Любовь Малышкина, Юрий Колесниченко, Александр Сидоров, Анатолий Богодушко, Артем Макаров, Андрей Ташкалов, Александр Круглов, Иван Соколов, Владимир Видин, Наталья Бахлыкова, Андрей Сердюк, Юрий Кузьменко, Андрей Бабошко, Владислав Самойлов, В. Кузин, Арапат Пилоян.

